

买票不愿排队咋不来代售点

市民称到火车站代售点买到票的概率太小了

本报1月17日讯(记者 李珍梅 苑菲菲) 为方便市民就近购票,岛城在全市范围内设置了70多个便民代售点。然而17日,记者采访却发现,与排着长龙的火车站售票大厅相比,这些代售点显得较为冷清。火车票发售时间晚,预售时间短,再加上部分代售点标志不明确等问题,使得这些代售点在春运购票高

峰时难“给力”。

17日上午,火车站的售票大厅人山人海,不少人排队等候了近二十个小时才买上车票。而南京路、江西路、台东一路、人民路等12家代售点窗口处,却先有市民在排队。在南京路一家火车票代售点内记者注意到,在近20分钟时间里,只有4个人前来购买车票,但全部都空手而归。而在

人民一路、新湛二路等火车票代售点,前来咨询的也多过购票的。南京路一家酒店内的火车票代售点售票员表示,代售点比火车站售票大厅发售时间晚、预售时间短,成都、东北等热门线路的票甚至等不到第二天便连站票也没有了。

虽然长线购票者不多,但市民还是愿意通过代售点购买省

内的火车票。然而一些代售点所处地点隐蔽,市民很难找到。记者通过查询得知台东一路有家代售点,但咨询了多个市民,他们对此却不知情。最后记者终于在一家酒店内找到了它,只见代售点门外,根本看不到和售票有关的信息。走进酒店后,在墙上指示牌的引导下记者才在走廊靠里的一个隐蔽位置看到了代

售点。

记者从青岛火车站了解到,岛城共有70多家便民售票点,能售学生票的就有58家站点,且一半都不在市内四区。记者来到南京路一家有销售学生票资质的代售点以乘客身份要购买学生票时,却被告知机器出了故障,买不了学生票。“刷卡机坏了,只能买全价。”售票员回答。



16日,在火车站候车室,等待检票上车的旅客。本报记者 杨宁 摄

黄牛为倒票 雇人去排队

本报1月17日讯(记者 赵波) 每到年底,部分火车车次的车票就出现紧张的情况,黄牛也开始泛滥起来。17日,记者从铁路警方获悉,针对黄牛倒票的行为,铁路公安仅一天就查获了6名。

由于从17日开始下午1点半就预售11天后的车票,17日下午1时,记者来到火车站售票大厅时,排队买票的队伍已经从售票厅延伸到广场中央。“现在我们将站上所有的警力都调配过来了。”铁路公安处的负责人介绍,但是票贩子仍是很难杜绝,为此他们加强了对排队买票人员的监控,如果发现是熟面孔就上前调查。

“现在这些人倒票都是通过排队买,一般都是雇人排队,有的一天就换一拨人。”青岛站派出所刑警大队长李宏伟说,有些人一看就是前两天已经排队买过票的,但是要是让他到所里去协助调查,这些人就会说他家里十几口人,由于每个人排队只能买三张车票,因此他只能多排几次,“虽然明明知道这些人在撒谎,但是没办法制止他们,因为排队买票是合理的。”李宏伟说。

“现在我们就晚上都会到售票厅登记买票人的身份证,并且从票源入手,只要乘客反映有人高价售票,我们就顺着票源去查。”李宏伟说,仅16日一天,他们在列车上通过调查乘客票源就查处了6个倒票的“黄牛”。

汽车站流动售票车开进校园

学生能提前15天买到任何线路的车票

本报1月17日讯(记者 赵波) 近日,眼下岛城各高校都陆续开始放寒假,不少同学反映校园里出现的不少包车小广告“忽悠”学生,交上的票款也打了水漂。针对这种情况,自15日至17日,连续三天交运集团汽车总站的流动售票车开进校

园售票。

17日上午,记者在青岛大学东院的莹园食堂门口看到,一辆售票专用的客车,两台无线上网的笔记本电脑和打票机,三名车站工作人员,青岛汽车总站的流动售票车开进了青岛大学的校园。车站的工作人员告诉记者,

在流动售票车购票跟去车站完全一样,预售15天的车票,并且可以买到市内八个联网售票车站的任何线路车票。

记者在校区的广告栏上走了一圈看到,到处都是贴的包车广告,东营、济南、滨州、滕州等去往各个方向,而留下的联系人

都是李同学、张同学等学生,这些个体车还都打着是老乡,绝对安全的保证。青岛长途站值班站长于涛告诉记者,这些车辆大多属于私车,车况陈旧老化,极易发生危险,加之没有营运资格,更没有乘客险,一旦发生事故乘客根本没有任何保障。